7\
AY4
n
1]
=
un
L

03949200 HANSARONDA - Miscelatore lavabo

EAN: 4015474054219
static.hansa.com/03949200

e lavabo e (Cromo

e Monocomando e Leva/Manopola monocomando, Leva con simbolo F+C

e Montaggio a parete

Dati tecnici

@ >
o®
o~

Gi1/2
87 |

(AAARANS

* ¢70 | LU

.

100

Caratteristiche tecniche

Fornitura di acqua calda
Pressione di esercizio

Materiale

Norme

Standard EN

Parti di ricambio

max. +80°C
0.5-10 bar
Ottone

EN 817

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

112


https://static.hansa.com/03949200/it

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

SP03949200

Nome

Leva, L=99 mm, (-2011) Cromo

4 Cappuccio Cromo

41 Manicotto di fissaggio

5 Vite eye, M50x1, SW45

6 Cartuccia, 4.8 eco

6.1 Hot water limiter

7.1 Viti di fissaggio, M6x12, AF2.5

8 Bocca, L=235 Cromo

8 Bocca, L=96 Cromo

8 Bocca, L=170 Cromo

8 Bocca, L=145 Cromo

8.1 0-ring, d 15x2.5

82 Screw, M6x10, 2,5

82 Pezzi di bloccaggio

83 Pezzi di bloccaggio

n Aereatore, M24x1 STD HC A Cromo
11 Aereatore, M22/24 A

2 Dado di collegamento, G3/4, AF30
121, G1/2,1, WAF10

122 Anello di tenuta, 23.9x15.2x2

14 Eccentrici con valvola di stop e rosette Fuori

produzione
N.I. Emptying valve
SP03692100
Nome

1 Leva, 99 mm, red/blue Cromo Fuori produzione
1 Leva, L=99 mm, (-2011) Cromo

1 Leva, L=138 mm Cromo Fuori produzione
4 Cappuccio Cromo

41 Manicotto di fissaggio

5 Vite eye, M50x1, SW45

6 Cartuccia, 4.8 eco

6.1 Hot water limiter

71 Viti di fissaggio, M6x12, AF2.5

8.1 0-ring, d 15x2.5

82 Screw, M6x10, 2,5

82 Pezzi di bloccaggio

83 Pezzi di bloccaggio

10 Bocca, L=235 Cromo

10 Bocca, L=145 Cromo

10 Bocca, L=170 Cromo

10 Bocca, L=96 Cromo

n Aereatore, M24x1 STD HC A Cromo
111 Aereatore, M22/24 A

12 Dado di collegamento, G3/4, AF30
121, G1/2,L, WAF10

122 Anello di tenuta, 23.9x15.2x2

13 Eccentrico Cromo Fuori produzione
N.I. Emptying valve

Codice
59913768
59906563
59906695
59904775
59904601
59904759
59904804
59910417
59910419
59911183
59911380
59910423
59911435
59910421
59910422
59902366
59902081
59902230
59904618
59902689
59910420

59912483

Codice
59913769
59913768
59913770
59906563
59906695
59904775
59904601
59904759
59904804
59910423
59911435
59910421
59910422
59910417
59911380
59911183
59910419
59902366
59902081
59902230
59904618
59902689
59906601
59912483

212



